



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 10 октября 2024 года, № 41 (9740)

Визит

В диалоге с народом

4 октября район с рабочим визитом посетил аким области Аксакалов К. И.

Визит начался с посещения Дома культуры села Пригородное.

В здании культурно-досугового центра расположилась сельская библиотека с книжным фондом более 8 тысяч экземпляров, актовый, тренажерный и танцевальный залы, этнокультурное объединение «Хуторок».

Мероприятия по оснащению Дома культуры провело ТОО «Комаровское горное предприятие». За счет вложений предприятия оборудован актовый зал, установлены сценический подиум и механика сцены, операторский пункт, приобретены комплект для оформления сцены, спортивные тренажеры, осветительная аппаратура и оборудование танцевального зала. На эти цели затрачено 22 млн тенге.

Торжественное открытие Дома культуры состоится в День Республики.

После знакомства с объектом культуры делегация во главе с акимом области прибыла в гемодиализное отделение районной больницы.

Как сказал исполняющий обязанности главного врача медицинского учреждения Демеев Ж. А., открытие гемодиализно-

го отделения явилось перво-степенной задачей, учитывая высокую потребность населения района в гемодиализной помощи.

В августе текущего года за счет спонсорских средств АО «Костанайские минералы» ТОО «МинералСтройСервис» провело текущий ремонт и внутренние работы.

Ранее были приобретены аппараты экспертного класса для гемодиализа, терапевтические кресла для пациентов с электроприводом, установка для получения очищенной воды.

В гемодиализном отделении уже получают лечение десять пациентов. Отделение соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, имеет лицензию на оказание гемодиализной помощи, договор с ФСМС на предоставление данных услуг.

В ходе встречи был представлен проект реконструкции здания бывшей поликлиники под многопрофильную межрайонную больницу.

Аксакалов К. И. ознакомился также с работой центральной городской котельной, ходом ремонтных работ водогрейного котла № 5, заслушал проблем-



ные вопросы предприятия, дал соответствующие рекомендации.

Встреча акима области с жителями района, состоявшаяся в большом зале районного Дворца культуры, началась с выступления акима района Жаныспаева А. А. об итогах социально-экономического развития региона за истекший период текущего года.

Затем слово было предоставлено исполняющей обязанности руководителя КХ «Агатаев» Агатаевой Д. А. Она отметила перспективность и актуальность сельского хозяйства, так как данная сфера является важной составляющей в обеспечении продовольственной

и экономической стабильности населения.

О том, как жители села Чайковское участвуют в реализации программы «Таза Қазақстан», рассказал аким села Б. С. Бижанов.

На постоянной основе ведется разъяснительная работа с населением о необходимости соблюдения чистоты и поддержания порядка на всей территории села.

В ближайших планах - установка арки на въезде в село, восстановление столовой общественного питания и яблоневый сад.

О проводимой работе по отслеживанию соблюдения правил благоустройства отчитался исполняющий обязанности начальника районного отдела полиции Кульбаев С. Б.

Жители района внимательно слушали выступление акима области. Кумар Иргибаевич ознакомил с основными проектами, осуществляемыми в регионе.

Встреча завершилась рядом вопросов от жителей района.

Вопросы коснулись медицинского обслуживания, восстановления здания бывшей поликлиники, ремонта кровель, плани-

руемого открытия карьера на территории села Пригородное, экологии, связанной с появлением стихийных карьеров на Иловой горе, состояния дорог.

На эти и другие вопросы ответили представители областных государственных органов. Все вопросы взяты на контроль.

После встречи с жителями района аким области принял участие в торжественном открытии спортивного зала ангарного типа «Батыр-Арена». Объект расположен рядом со стадионом «Жігер». Проект реализован общественным фондом «Қазақстан халқына» при участии компании «Solidcore resources», которая выделила в фонд 1 млрд тенге.

За вклад в развитие спортивной инфраструктуры компания «Solidcore resources» удостоена специальной премии общественного фонда.

После церемонии открытия нового спортивного объекта состоялся товарищеский матч по футболу.

Аксакалов К. И. выразил уверенность, что спортивный объект станет местом активных тренировок и новых спортивных побед.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Лицензия №1711/25 от 03.10.2017 выдана
Управлением аккредитации Костанайской обл.

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови

т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ЦЕНТР
ХОРОШЕГО СЛУХА
Радуга Звуков

ПРОВЕРКА СЛУХА
УЛУЧШЕНИЕ СЛУХА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ул. ТОЛСТОГО, 51

Т. 8 771-085-31-47

Т. 8 (7142) 51-22-49